

НА ЛЕНИНСКОМ ПУТИ

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 31
(283)
9
ИЮНЯ
1937 г.

Новый порядок выборов в комсомоле означает переход всех комсомольских организаций к развернутой внутрисоюзной демократии. Он поможет изгнать из руководства политических недоучек, молодых сановников и болтунов. Выборы по-новому будут способствовать разоблачению и искоренению троцкистских, бухаринских и иных двурушников в комсомоле.

Порядок выборов в комсомоле

(Передовая "Комсомольской правды" от 30 мая)

Ленинский комсомол вступает в полосу особенно бурной политической жизни. В каждой организации нашего союза началось обсуждение решений III пленума ЦК ВЛКСМ. Предстоит завершить до конца поворот к задачам политической и воспитательной работы, перестроиться на демократический лад, чтобы возглавить активность молодежи на предстоящих выборах в советы.

Через две недели начнутся выборы комсомольских органов, которые должны пройти под знаком развернутой критики и самокритики и строгого соблюдения принципов внутрисоюзной демократии.

Публикуемое сегодня письмо Центрального комитета ВЛКСМ "Об организации выборов комсомольских органов", выработанное на основе решений III пленума ЦК комсомола, четко и ясно определяет порядок выборов.

"Воспретить при выборах комсомольских органов голосование списком. Голосование производить по каждой отдельной кандидатуре, обеспечив за комсомольцами не ограниченное право отвода кандидатов и критику последних.

Установить при выборах комсомольских органов, начиная от выборов комитета первичной организации и кончая выборами ЦК ВЛКСМ, закрытое (тайное) голосование".

Эта директива пленума ЦК ВЛКСМ о порядке выборов в комсомоле кладет предел назначеству и кооптации всякому нарушению внутрисоюзной демократии и устава ВЛКСМ при выборах руководящих органов.

Известно, что в комсомольских организациях существовала вредная для дела воспитания практика, когда кандидатуры в состав комсомольских органов не обсуждались самими комсомольцами. Руководители комсомольских комитетов предпочитали в узком кругу, "семейном" порядке, сами намечать кандидатуры. Меньше всего такие руководители при слушались к голосу комсомольцев к их мнению, доводам и советам.

Новый порядок выборов в комсомоле означает переход всех комсомольских организаций к развернутой

внутрисоюзной демократии. Он поможет изгнать из руководства политических недоучек, молодых сановников и болтунов. Выборы по-новому будут способствовать разоблачению и искоренению троцкистских, бухаринских и иных двурушников в комсомоле.

Новый порядок выборов в комсомоле обеспечивает за каждым комсомольцем не ограниченное право выставлять и отводить кандидатуры; представляет комсомольцам не ограниченную возможность тщательно и самокритично обсудить каждую выдвинутую кандидатуру, взвесить все доводы как в защиту так и против той или иной кандидатуры и окончательно решать включать или не включать ее в список для закрытого (тайного) голосования.

Этот же порядок выборов предоставляет право избирать и быть избранным в руководящие органы каждому члену ленинского комсомола вне зависимости от его возраста.

Без вооружения всей массы комсомольцев знанием порядка выборов комсомольских органов нельзя будет успешно проводить выборы. Поэтому нужно без всяких промедлений ознакомить с письмом Центрального комитета ВЛКСМ каждого комсомольца, толково разъяснить им политическое значение новых выборов в комсомоле. Ознакомление с письмом Центрального комитета ВЛКСМ должно проводиться наряду с изучением решений III пленума ЦК ВЛКСМ и до конца Ильи Косарева.

Предстоящие выборы комсомольских органов, деловое осуществление решений III пленума ЦК ВЛКСМ помогут всем организациям не только решительно и до конца искоренить нарушения внутрисоюзной демократии, но последовательно осуществлять принципы демократического централизма, укреплять связи комсомольских руководителей с массами молодежи, повысить ответственность каждого комсомольца за работу своей организации.

Тому, как проводить выборы в комсомоле, надо учиться у партийных организаций. Партия Ленина—

Сталина провела выборы парторганов при небывалой активности всей массы коммунистов и строгом соблю-

дении внутрипартийной демократии. Большую помощь комсомолу, безусловно, призваны оказать партийные организации. "Перестроить работу комсомола в соответствии с решениями пленума ЦК ВЛКСМ без помощи парторганизаций мы не сумеем,—говорил Т. Косарев на III пленуме ЦК ВЛКСМ.—Возьмите, например, вопрос о закрытом (тайном) голосовании при выборах комсомольских органов. Без помощи партийных организаций комсомол не сможет успешно провести эту сложную работу".

Следует предупредить комсомольских руководителей, что подлинная, большевистская демократия означает не ослабление, а усиление руководства. Тот комсомольский руководитель, который уподобляется своего рода "звуколовителю", предоставляя все самотеку, который созерцает, а не руководит, вряд ли способен будет обеспечить правильный демократический порядок при выборах комсомольских органов.

Естественно, что сейчас, в канун выборов, перед каждым комсомольцем встает вопрос: кому доверить руководство, кого избрать в состав комитета, на конференцию? Ответ может быть только один: выбирать тех, кто по своим политическим и деловым качествам отвечает самым строгим требованиям, которые предъявляются сейчас каждому активисту. Пленум ЦК ВЛКСМ обращает внимание всех членов ленинского комсомола на то, что при выборах своих руководящих органов необходимо намечать и выбирать самых передовых людей, проверенных политически, преданных большевистской партии, испытанных на практической работе, людях, упорно работающих над своим марксистско-ленинским образованием.

Нет никакого сомнения, что предстоящие выборы в комсомоле являются большой винтской школой воспитания для каждого комсомольского активиста, что критика и самокритика только закалят его как политического работника союза.

Но для того, чтобы выдержать предстоящий серьезный политический экзамен, все активисты все комсомольцы должны в первую очередь подготовить себе пленум ЦК ВЛКСМ, уметь себя самих к выборам, осознавать эти решения правильно и глубоко реагировать на них.



Бюрократ: Поищу лучше броду...

"А ВОЗ И НЫНЕ ТАМ"

Мы уже приступили к ремонту комбайнов с 1 июня, а сегодня уже 9 ремонт места не сдвигается. С первого дня приступили к сборке хедеров, оказалось, что нет никаких болтов, нечем привернуть ветровой щит, все болтики и шурупчики потеряны, а также и часть инструментов растерена.

Это все было сдано в кладовую Есикова, теперь же Есиков на нас требование отвечает "где я вам возьму". Наши механики совсем нас забросили никакой помощи не дают. У нас было собрание

комбайнеров — говорили, что организуют курсы комбайнеров без отрыва от производства. Зато должен нам преподавать по комбайнам, но до сих пор курсы не организованы.

Я лично и остальные комбайнеры хотят учиться. Тов Сталин сказал: "нужно учить кадры".

Мы просим политотдел и дирекцию помочь и ускорить организацию курсов, иначе наш ремонт комбайнов затянется и мы не успеем подготовить машины к уборке хлебов.

И. Чукаленко.

Угрожает рабкорам

У нас в пятой полеводческой бригаде есть рабочий Вольхин, который очень безобразно относится ко всякой порученной ему работе.

За плохую работу, за срыв работы о нем писали несколько раз в стенной газете. Вольхину это не понравилось он начал угрожать рабкорам писавшим о нем в газету "дескать попадетесь вы мне, я вам все равно отомщу".

Такое гонение на рабкоров терпимо быть не может. Иначе дело должно пойти по линии прокуратуры.

Рабкор.

вую очередь подготовить себе пленум ЦК ВЛКСМ, уметь себя самих к выборам, осознавать эти решения правильно и глубоко реагировать на них.

Пролюбезничали

6 июня на ферме № 2 в бригаде Аштрапова за бригадира была оставлена Трапезникова.

Трапезникова с Недосекиным выгнали поросят на пастбище, а сами остались в свинарнике любезничать. В результате этого они потеряли двух месячного от'емыша.

Не желая в этом признаться они стали сваливать вину на других свинарей.

Трапезникова и Недосекин не должны забывать, что на работе они не должны заниматься другими делами.

Богза, Аштрапов.

Посеяли можно постоять

Наши механизмы видимо успокоились окончанием сева и решили, что поломки тракторов их теперь не касаются.

Трактор Ивонина тракториста 2-й бригады стоит уже 4 дня. Ивонин 2 раза прервал к Бабкину, но ни кокого результата не получил. До сих пор не могут туда выехать ни Зотов ни Бабкин выяснить и помоч привести в исправность трактор.

Л-Р.



Так товарищ Случайный попал на профсоюзную работу.

Картофель остается на половину с верху

Третья полеводческая бригада еще не закончила посадку картофеля, но как там безобразно относятся к посадке по следней, почти половина всего посаженного картофеля остается сверху, а ведь картофеле-са-жалка в полной исправ-

ности.

Бригадир Южаков ходит по полю видит все эти, творящиеся безобразия, но мер к их устранению не принимает.

Учти тов. Южаков от такой посадки ждать хорошего урожая нечего.

Горячев.

Бригадир 3-й бригады **Южаков** окончательно развинтился. Занимается пьянкой и не следит за рабочими и работой бригады.

В бригаде еще не весь посажен картофель и **Южаков** не беспокоится. Лошадей всех распустил по полю, а картофель с Петровского перевозить не начем. Рабочие бригады не чего не делают.

Кроме этого **Южаков** срывает учет в общественном питании. Не смотря на ряд предупре-

ждений, чтобы спаждение рабочих по спикерам прекратить, **Южаков** это продолжает чем наводит путаницу в учте.

Танаков.

ПОПРАВКА

В № 30 от 6 июня в показателях работы свинарь по вине редакции допущена ошибка в графе средний вес поросенок при отъеме.

Следует читать: Белых, Фелиппова от 15 до 16 кг. Гридинова от 16 до 18 кг.

ПОЛЮС—НАШ

„Большевики завоевали Северный полюс“. Такое известие облетело весь мир. Газеты всех стран сообщили своим читателям подробности этого необычайного события.

21 мая 1937 года в 11 часов 10 мин. утра над самой северной точкой земного шара появился четырехмоторный самолет. Это был самолет „АНТ-6“ со знаком „СССР Н-170“. Им управляли герой Советского Союза Михаил Васильевич Водопьянов и один из лучших полярных летчиков Союза — Михаил Сергеевич Бабушкин. В кабине самолета находились: начальник полярной экспедиции на полюс академик Отто Юльевич Шмидт, штурман т. Спирина (участник рекордного полета героя Советского Союза М. М. Громова в 1934 году), челябинец-радист тов. Иванов, бортмеханик тов. Басейн. На борту самолета находились еще четверо людей. Четверо героев, отдавшихся на зимовку на полюс, это были тов. Федоров и Ширшов (ученые) Кре-

нель (радист) и Папанин — начальник зимовки. Самолет сделал несколько кругов над полюсом и в 11 часов 35 минут утра сделал посадку на ровную льдину. Через несколько дней полюса достигли еще несколько советских самолетов.

Это достижение, — писал через несколько дней известный полярный исследователь американский адмирал Бэрд, — один из самых великолепных подвигов во всей истории полярного исследования

Что же так поразило иностранных? Вспомним историю борьбы человечества за Северный полюс.

Еще в 1909 году американец Пирри, после долгого и тяжелого путешествия на собаках, достиг района этой крайней точки земного шара. В 1926 году американский летчик, ныне адмирал Бэрд вылетев со Шпицбергена на самолете долетел до полюса. Сбросив там американский флаг он поспешно вернулся на зад. Еще через несколько дней этой же точки земно-

го шара достиг знаменитый норвежский полярный исследователь Амундсен, он летел на дирижабле „Норвегия“, управляемом известным итальянским воздухоплавателем Нобиле.

Пирри не производил на полюсе никаких научных наблюдений. Бэрд и Амундсен не делали посадки на полюсе. Итоги их посещения полюса не дали почти ни чего нового в изучении этой недоступной точки земного шара. Эти путешествия носили сенсационно-спортивный характер.

Совершенно другое дело — небывалая по размаху советская воздушная экспедиция. Четверо отважных учеников советской страны организовали первую научную станцию на полюсе.

Новая научная полярная станция — „Упол“ (у полюса) поможет людям науки открыть тайны „заготовки“ погоды на земном шаре. Массы холодного арктического воздуха, идущие из полярных стран на юг, приносят огромный ущерб советскому хозяйству. Научная работа новой станции поможет предсказывать такие вторжения арктическо-

го воздуха в районы Советского союза. Ежедневные наблюдения помогут нашим метеорологам создать способ долгосрочных предсказаний погоды. Это будет играть важную роль во всей хозяйственной жизни нашей страны. Ученые, зимующие на полюсе, изучат также природу Арктики, исследуют глубины полярного бассейна. Работа этой станции позволит в самом неотдаленном времени открыть кратчайший путь из западного в восточный полушарие — через полюс. Это в несколько раз сократит путь из Москвы в Сан-Франциско или из Москвы в Чикаго.

— То, что советским летчикам удалось сейчас сделать посадку на Северном полюсе, еще раз доказывает их выдающиеся способности, которые они уже неоднократно проявили, — так пишет Урби, полномочный министр Норвегии в СССР.

— Экспедиция Шмидта увенчана вечной славой. Велика слава советской экспедиции, зевоевавшей пик земли, — писали в эти дни даже японские газеты.

— Это замечательный подвиг и совершенно естествен-

но, что он должен был привести в изумление любого человека. В последнее время советская авиация добилась ряда блестательных побед, — пишет посол Испании в СССР — Марселино Паскуа.

Весь мир говорит о мужественных людях сталинской эпохи, сделавших то, что казалось невозможным всему миру. Несколько десятков людей под руководством академика Шмидта привлекли участие в этой пебывальной экспедиции. Товарищи Водопьянов, Молоков, Алексеев, Мазурук и Головин — наши лучшие полярные летчики, показали свое мастерство всему миру. Пять огромных самолетов было снаряжено Советской страной.

Над недоступной, когда-то точкой земного шара развеивается флаг с портретом товарища Сталина.

Пусть полюс отныне напоминает землю, нашу любимую друга товарища Сталина!

М. Т. Слепнев.

Редактор ДЕНИНГ.